



**Corrección de errores de la Resolución de 3 de septiembre de 2024 de la Secretaría de Estado de Educación, por la que se conceden ayudas para participar en el Programa nacional "Rutas Científicas, Artísticas y Literarias" durante el curso 2024-2025.**

Advertidos errores materiales en la Resolución de 3 de septiembre de 2024 de la Secretaría de Estado de Educación, por la que se conceden ayudas para participar en el Programa nacional "Rutas Científicas, Artísticas y Literarias" durante el curso 2024-2025, publicada en la Base de Datos Nacional de Subvenciones el 4 de septiembre de 2024, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En el Anexo I, para la solicitud número RCALOT24/00181, correspondiente al CEE GARGASINDI, en la columna de Concesión, donde dice «Semana 6: 18 - 24 de mayo 2025; Ruta 5: Castilla y León norte y Galicia» debe decir «Semana 6: 18 - 24 de mayo 2025; Ruta 5: Extremadura y Andalucía occidental».

En el Anexo I, para la solicitud número RCALOT24/00189, correspondiente al IES EUROPA, en la columna de Concesión, donde dice «Semana 6: 18 - 24 de mayo 2025; Ruta 5: Castilla y León norte y Galicia» debe decir «Semana 6: 18 - 24 de mayo 2025; Ruta 5: Extremadura y Andalucía occidental».

Madrid, a fecha de la firma electrónica

EL SECRETARIO DE ESTADO DE EDUCACIÓN  
P.D. Orden EFP/43/2021, de 21 de enero

Abelardo de la Rosa Díaz

